

肠癌晚期术后不痛再未复发 医生称奇

【明慧网】世界卫生组织国际癌症研究机构，发布了二零二零年全球最新癌症负担数据显示：二零二零年，结直肠癌已经升至全球癌症死亡原因的第二位，因结直肠癌全球死亡人数达93万例！中国新发癌症病例约457万，最常见的是肺癌，结直肠癌发病率跃居第二位，每年新发人数达55万。

直肠癌仍是现代医学难以攻克的难题，但很多人通过修炼法轮功或诚念“法轮大法好，真善忍好”迅速得到了康复。

79岁的Robert亲身见证了法轮功祛病健身的奇效



现年79岁的Robert曾是大连某大型国企的地区销售经理，现与家人移居澳洲墨尔本。

2012年初，他被医院确诊为结肠癌晚期。此时Robert的心里却感到很平静。“因为来到澳洲后，我把法轮功的著作《转法轮》通读了一遍，我被深深地震撼了，有种脱胎换骨、相见恨晚的感觉。我不住地埋怨自己，怎么我原来就没早点看书呢？”

原来，《转法轮》这本书在Robert的眼前摆了十多年，他都没拿起来读过。1997年，Robert的太太开始修炼法轮功，“我亲眼见证了老伴在修炼前后精神和身体上的巨大变化。原来她有高血压，还有严重的头痛，每天都要吃止疼片，可炼法轮功后，她药不吃了，头也不疼了，以前不吃止疼片肯定不行。”

在见证了大法创造的奇迹后，Robert非常支持太太炼功，即使在1999年中共开始残酷迫害法轮功后，Robert依然支持太太修

炼。他自己也在2004年做了“三退”（退出中共党、团、队）。

“2011年11月份，我终于接受老伴的建议，认真地读了一遍《转法轮》。”他说。

2012年2月份，Robert被推进了手术室，“在进手术室和麻醉前，我心里都一直默默念着‘法轮大法好，真善忍好’这九字真言，直到什么都不知道了。六个小时的手术结束后，我被推进病房，当时我很清醒，护士就进来询问我有没有疼痛的感觉，而我却感受不到丝毫的疼痛。”

为以防万一，护士给了Robert止痛药一类的药品，可第二天查房时，护士很惊讶，止痛药怎么一点没动啊？回想这一幕，Robert也笑着说：“不疼我吃什么药啊？！”

手术第二天，医生便让Robert下地活动；手术三天后他就摘掉了身上所有的插管，“什么导尿管、排瘀血管，全都摘掉，一周后我就出院了。”

医生查房便说Robert的精神状态很好，“我可是一个吊瓶都没打，我从出院一直到现在，十年过去了，一粒药都没吃过。”

出院后的例行检查，他们发现我身体的指标啊、参数啊都很正常。“当时我去医院检查时，医生就惊叹，怎么我这个患者和别的患者不一样。我就告诉医生，我不久前开始炼了法轮功，还给他带去了法轮功的简介。”

通常来说，结肠癌这种病以及手术的过程会对身体有较大伤害，因此康复护理是一个长期而困难的任务，但这个“普遍现象”却没有发生在Robert身上。

据统计，在中国，肠癌术后复发转移率高达50%，其中有超过九成的复发转移发生在术后两、三年。然而11年过去了，Robert的肠癌不但没有复发，而且一片药都没吃过。现在Robert仍然有着半头黑发，每周都去法轮功的真相摊位义务向有缘人讲真相，而且每天在乐呵呵地照顾着两个孙子。◇

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



安徽省六安市政法委书记高斌遭恶报被调查

【明慧网】（明慧网通讯员安徽报道）二零二二年十二月二日消息，安徽省六安市人大常委会原副主任高斌涉嫌严重违法落马被查。

高斌，男，汉族，安徽省舒城县人，一九六二年十月出生，曾任舒城县县委常委、常务副县长，霍邱县委副书记，六安市裕安区委书记。二零一四年十月，高斌任六安市政府副市长；二零一六年九月，任六安市委常委、政法委书记、市政府副市长；二零二一年二月，任六安市人大常委会邪党副书记、副主任。

二零一六年九月至二零二一年十月，高斌任安徽省六安市市委常委、政法委书记期间，直接参与指挥当地公检法司系统对法轮功学员的残酷迫害。高斌对六安市法轮功学员叶光平遭冤狱迫害离世、对阜阳市法轮功学员冯燕的离世，负有法律责任。

高斌上任后的第一个月，叶光平被送入监狱迫害。一年后，叶光平在监狱被迫害致死。六安市国保警察直接参了对冯燕的迫害。高斌是六安地区迫害法轮功的主要责任人之一。

高斌任六安市市委常委、政法委书记期间部份恶行

◎二零一七年十月八日，安徽省六安市法轮功学员叶光平家人接到监狱方通知，声称：“叶光平在劳作期间因高血压突然倒下晕倒，被送往皖北医院进行抢救。”医院方声称：“叶光平因高血压引起了脑干大量出血，送来时已深度昏迷。”二零一七年十月十三日中午十二点左右，医院宣告叶光平停止心跳，并且放弃抢救。

叶光平的遗体后背全部呈现紫色状态。监狱方以相关规定为由，禁止家属拍照、录音，也不准许家属翻看对叶光平在医院抢救期间的病例，更不准带走。

叶光平是二零一五年被绑架的。二零一五年九月七日早晨七点



多钟，六安市公安、国保大队长潘军带十几个身穿便装、坐民用的人员，强行闯入法轮功学员叶光平家，将一家三口劫持，晚上将叶光平妻子放回，将叶光平和女儿叶音关进六安市看守所。

数月后，叶光平被非法判刑四年，于二零一六年十月送往安徽省宿州市第三监狱第六监区关押迫害。在即将还有一年多时间就释放回家的时候，被迫害离世。

法医“验尸”后，声称无明显殴打伤痕，但家属对其仍然存留疑义：一、亲朋好友都知道叶光平身体一直很健康，怎么会因为高血压离世？二、医院方称是抢救无效，停止心跳死亡。那么为何死者后背全部呈现紫色状态？

◎二零一七年八月十七日，六安市金寨县古碑镇法轮功学员郑志霞（六十三岁）与郑志荣（五十九岁）去古碑镇宋河村散发真相材料和真相册子，由于被摄像头监控，同年九月十九日两人被绑架。郑志荣被非法关押，郑志霞因年纪大被“取保候审”回家。参与迫害的单位为六安市金寨县公安局。

二零一八年五月二十五日，金寨县法院非法开庭，律师出庭为郑志霞辩护。郑志霞坚持到庭，陈述法轮大法的美好与真相。郑志荣被非法判刑两年，并被勒索一万五千元；郑志霞因所谓的“态度不好”被非法判刑三年，并被勒索两万元。

◎二零一九年九月二十一日早晨，六安市金安区法轮功学员潘玲在三里桥菜市场给人讲真相时，被警察绑架。大约中午十二点左右，几个警察在没有任何手续的情况

下，非法闯入潘玲家中，抢走了所有大法书籍、资料与物品。过后，警察才到她家中告诉她丈夫，潘玲已被送入看守所，时间一年。

◎二零二零年九月二十三日，霍邱县法轮功学员陈述勤在县城街上被绑架，后被非法抄家。家人去派出所要人，警察却推脱说不知道。后来才打听到，陈述勤被非法关押在六安市三十里铺看守所。

◎二零二一年四月二十七日日下午，六安市法轮功学员孙以淑老人在合肥市的家中正在抄大法，被二、三十个警察、便衣警察、武装警察绑架、非法抄家。随后，孙以淑老人被劫持到六安市金安区组织的在三里桥派出所办的“清零”行动“洗脑班”。

孙以淑老太，原安徽省六安市纺织厂失业工人，长期在合肥市的女儿家居住。一九九八年十二月开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人。一九九九年七月中共邪党迫害法轮功后，孙以淑多次被绑架、非法关押，曾被非法劳教两年、非法判刑五年。

◎二零二一年十月初，安徽省六安市金寨县法轮功女学员刘金平被绑架，在六安看守所被非法关押十五天。

高斌为当地政法委主要主政官员，对迫害善良法轮功学员有不可推卸的责任。在江泽民发动的这场对法轮功学员惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，明知法轮功学员都是善良的好人，为了私利，昧着良心犯罪，都将面临正义的审判。善恶必报，现在没有遭报，是老天爷想给其中还有可能改过的人留下机会，其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。◇



迫害法轮功 法网难逃